11Iro

HAms: Anekcanpop
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/42229/answer/42230




YBaxkaeMeuiii Anekcannp! MukponuTs Bpsaanu OynyT gaBaTh 007U U Pe3U IPU MOUYEUCIYCKaHUU. ITO
MOXKET IPOUCXONUTH TOJIBKO IIPK OTXOXKIEHUY KaMHelU. BaM Hy>KHO IOBTOPUTH ITOCEB MOYY Ha
Gbropy, BEIIOJIHUTE II0CEB CEKpeTa IIPOCTaTH Ha GI0py, YPOOUHAMUYeCKOe uccienoBanuu. Ecnu
[I1arHO3 OCTAHETCS HEBBIICHEHHBIM, TO 11e1eC000Pa3HO BEIIOIHUTEL YPETPOCKOIIUIO - BU3YaJIbHEIM
OCMOTD CJIU3UCTOU YPETPHL. Yauu.



